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Društvo specialnih in rehabilitacijskih pedagogov Slovenije in 

Skupnost organizacij za usposabljanje Slovenije 

organizirata v sodelovanju z 

Zavodom Republike Slovenije za šolstvo 

 

XXXI.  IZOBRAŽEVALNE DNEVE  

 

z osrednjo temo 

 

IZKUSTVENO UČENJE  

28. in 29. marca 2023 ter 

 

33. STROKOVNO SREČANJE VODILNIH IN VODSTVENIH DELAVCEV NA PODROČJU 

VZGOJE, IZOBRAŽEVANJA IN USPOSABLJANJA OTROK IN MLADOSTNIKOV S 

POSEBNIMI POTREBAMI 

30. marca 2023 v kongresnem centru Portus, Hotel Slovenija, Portorož. 

 

 

Ves čas se soočamo z izzivi na področju življenja in dela z osebami s posebnimi potrebami. Še 

vedno nas združuje želja, da opozarjamo na vsa tista strokovna področja našega delovanja, ki jih 

lahko in še moramo izboljšati.  

 

Letošnji izbor osrednje teme IZKUSTVENO UČENJE nas še posebej nagovarja, da se posvetimo 

področjem, kjer skupaj premislimo, kako ustvarjati ustrezna učna okolja in omogočiti učni proces, 

v katerem pride do povezovanja zaznavanja, čustvovanja, delovanja in razmišljanja pri ustvarjanju 

znanja. Izkustveno učenje je bogato področje delovanja vsakega strokovnega delavca, ki skrbi za 

lasten osebnostni in profesionalni razvoj ter omogoča svojim učencem celovite učne izkušnje ter 

osebno pomembno učenje na vseh nivojih vzgoje in izobraževanja. 

 

Posvet bo tokrat organiziran v skoraj izključno delavniški obliki, kjer bomo premišljali, poglabljali 

svoje znanje, kritično razmišljali o izbranih vsebinah. Svoje predloge delavnic prijavite na tej 

povezavi. 

Končni izbor predlogov delavnic bo pripravljen izbor tudi ob upoštevanju aktualnih razmer, v katerih 

bo naš strokovni dogodek organiziran. 

 

Z visoko mero strokovnosti, samokritičnosti in odgovornosti do sebe ter svojega dela izkoristite 

priložnost in predstavite svoje strokovno delo.  

 

Druge objave o dogodku spremljajte tudi na spletnem naslovu www.drustvo-srp.si.  

 

Z lepimi pozdravi. 

 

dr. Vinko Logaj, l. r. Samo Rumež, l. r. mag. Marko Strle, l. r. 

Direktor ZRSŠ Predsednik SOUS Predsednik DSRPS 

https://forms.gle/MM95TzhXYBA5ovC17


 

   

 


